

# POSUDEK VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Název bakalářské práce:

## Studie řešení uličního prostoru v části obce Záměl

Autor bakalářské práce: **Matička Ondřej**  
Vedoucí bakalářské práce: Ing. Vladislav Borecký, Ph.D. (Univerzita Pardubice)  
Recenzent bakalářské práce: Ing. Jaroslav Vaňásek (Krajský úřad KHK)

Předložená bakalářská práce se zabývá návrhem úprav komunikace III/3165 v obci Záměl včetně návrhu opatření pro dopravu v klidu a komunikací pro chodce. Návrh je vypracován jako technická studie. Podkladem je kromě obvyklých zdrojů především vlastní tachymetrické zaměření stávající situace (a jeho zpracování), jež tvoří podstatnou část bakalářské práce. Práce je tedy rozdělena na část geodetickou a část obsahující vlastní návrh úprav.

V geodetické části jsou popsány vlastní měřičské práce s totální stanicí, výpočetní práce a proces tvorby grafického výstupu ve specializovaném softwaru. Přílohou této části práce je výpočtový protokol a výkres zaměření stávajícího stavu. Geodetická dokumentace je zpracována poměrně podrobně dle zvyklostí s malým množstvím nedostatků v textové části a v úpravě výkresu. Tato dokumentace tvoří podstatnou část práce, a je dle mého názoru vhodným rozšířením standardního rozsahu obdobných bakalářských prací. Zde je nutné zdůraznit časovou náročnost uvedených činností. Geodetickou část práce student zpracovával samostatně, případné drobné nejasnosti byly řešeny na konzultacích. Student prokázal teoretické znalosti i praktické dovednosti v dané problematice.

Vlastní návrh řešení uličního prostoru obsahuje průvodní zprávu a výkresovou část, která je složena z přehledné, koordinační a podrobné situace, podélného profilu a výkresu vzorových příčných řezů. Konzultována byla pouze koncepce tohoto návrhu, jednotlivá řešení a detaily nebyly konzultovány vůbec. Konzultován také nebyl výsledný výstup. U této části mám částečné výhrady k dílčím řešením z pohledu technického návrhu i k výstupu z hlediska obsahu a úpravy (jde například o řešení dopravy v klidu). Jako zásadní nedostatek vidím nevyhotovení pracovních (popř. charakteristických) příčných řezů, které byly uvedeny v zadání práce. V práci je dále zpracováno stanovení přibližných nákladů, majetkoprávní elaborát, podklady a průzkumy a fotodokumentace.

Vzhledem k výše uvedenému lze práci celkově hodnotit jako průměrnou. Nedostatky nejsou zásadní a bylo by možné je odstranit drobným přepracováním dílčích řešení a korekcí finální úpravy. Práce naplňuje zadání s jednou, výše zmíněnou, výjimkou. Práce prošla kontrolou plagiátorství s negativním výsledkem.

Bakalářskou práci **doporučuji k obhajobě** a hodnotím jí klasifikačním stupněm **D, velmi dobře minus**.



V Pardubicích 15. 1. 2019

Ing. Vladislav Borecký, Ph.D.